



VÝZVA MAS HRUŠOVANSKO IROP č. 2 – příloha č. 2: kritéria pro věcné hodnocení

Opatření	Preferenční kritérium	Hodnocení (bodovací škála) (max. 90 b. – min. 45 b.)	Referenční dokument	Způsob hodnocení
Opatření CLLD Školství	Technická připravenost projektu	20 bodů - Žadatel má ke dni podání žádosti o podporu platné pravomocné stavební povolení nebo souhlas s provedením ohlášeného stavebního záměru nebo účinnou veřejnoprávní smlouvu nahrazující stavební povolení nebo k žádosti přiloží čestné prohlášení, že realizace projektu nepodléhá stavebnímu řízení (ohlášení)	Žádost a Studie proveditelnosti	Hodnocení se provádí na základě údajů, která žadatel uvedl do žádosti o podporu a studie proveditelnosti.
		0 bodů - Žadatel nemá ke dni podání žádosti o podporu platné pravomocné stavební povolení nebo souhlas s provedením ohlášeného stavebního záměru nebo účinnou veřejnoprávní smlouvu nahrazující stavební povolení nebo nedoložil čestné prohlášení, že realizace projektu nepodléhá stavebnímu řízení (ohlášení)		
	Součástí projektu je vybudování nebo rekonstrukce učeben se zaměřením na klíčové kompetence	20 bodů - Součástí projektu je rekonstrukce nebo vybudování odborných učeben, laboratoří a dílen s vazbou na více než jednu z klíčových kompetencí: komunikace v cizích jazycích, technických a řemeslných oborů, přírodních věd a práce s digitálními technologiemi.	Žádost a Studie proveditelnosti	Hodnocení se provádí na základě údajů, která žadatel uvedl do žádosti o podporu a studie proveditelnosti.
		10 bodů - Součástí projektu je rekonstrukce nebo vybudování odborných učeben, laboratoří a dílen s vazbou právě na jednu z klíčových kompetencí: komunikace v cizích jazycích, technických a řemeslných oborů, přírodních věd a práce s digitálními technologiemi.		
	Projekt řeší bezbariérovost či konektivitu školy	10 bodů - Projekt řeší bezbariérovost či konektivitu školy nebo zahrnuje obě aktivity zároveň.	Žádost a Studie proveditelnosti	Hodnocení se provádí na základě údajů, která žadatel uvedl do žádosti o podporu
		0 bodů - Projekt neřeší bezbariérovost/zařízení již bezbariérové je či konektivitu školy.		



EVROPSKÁ UNIE
Evropský fond pro regionální rozvoj
Integrovaný regionální operační program



MINISTERSTVO
PRO MÍSTNÍ
ROZVOJ ČR


MAS Hrušovansko

			a studie proveditelnosti.
Celkové způsobilé výdaje projektu	20 bodů - Celkové způsobilé výdaje jsou nižší nebo rovny 1 000 000 Kč	Žádost a Studie proveditelnosti	Hodnocení se provádí na základě údajů, které žadatel uvedl do žádosti o podporu a studie proveditelnosti.
	10 bodů - Celkové způsobilé výdaje jsou vyšší než 1 000 000 Kč a nižší nebo rovny 1 500 000 Kč		
	5 bodů - Celkové způsobilé výdaje jsou vyšší než 1 500 000 Kč		
Počet obyvatel obce/města, ve které se daný projekt realizuje ke dni 31. 12. 2018	20 bodů - Obec, v níž se realizuje projekt, má méně než 1 500 obyvatel	Žádost a Studie proveditelnosti	Hodnocení se provádí na základě údajů, které žadatel uvedl do žádosti o podporu a studie proveditelnosti .
	10 bodů Obec, v níž se realizuje projekt, má více než 1 500 obyvatel		